

17173 强化游戏视频门户战略

□ 本报记者 向阳

大唐电信董事长真才基 获“袁宝华企业管理金奖”

大唐电信集团董事长真才基获中国企业管理最高奖项“袁宝华企业管理金奖”。中国企业家协会、中国企业联合会会长王忠禹为真才基颁奖,他在讲话中表示,真才基董事长带领大唐电信集团坚持创新驱动,成功推动移动通信成为我国少数具有国际竞争力和行业话语权的高科技领域,为我国企业自主创新树立了榜样。

“袁宝华企业管理金奖”每两年评选1次,每次仅评选3位企业家,是中国企业管理的最高奖项。(安吉)

亚马逊首款 智能手机Fire Phone发布

近日,亚马逊发布其首款智能手机Fire Phone,“配备6个摄像头”是这款手机的最大亮点之一。其所内置的骁龙800处理器集成Adreno 330 GPU、Hexagon V5 DSP及领先的双图像信号处理器。为低功耗而设计的Hexagon DSP执行Fire Phone的计算机视觉和手势处理算法;而ISP收集来自6个摄像头的图像数据,其先进的成像系统可以让Fire Phone在低光状态下依旧拍出清晰锐利的图片;此外,先进高效的图形渲染来自Adreno 330 GPU。如何保障6个摄像头工作时的低功耗?以Hexagon DSP为例,Hexagon DSP能够通过硬件多线程技术和最大化每个时钟周期完成工作,可在低时钟频率下运行,但同时又能提供高性能。此外,Qualcomm的Hexagon DSP拥有高效的移动架构,能提供最佳的每兆赫性能。从BDTI的基准测试结果就可看出,Hexagon DSP领先于多数移动竞争对手。

值得关注的是,Fire Phone是全球首款采用完整RF360前端解决方案的智能手机。支持LTE(9个频段)/UMTS/HSPA+/DC-HSDPA(5个频段)/GSM(4个频段),支持载波聚合,支持Wi-Fi 802.11ac、蓝牙及NFC等连接方式,首次实现了单终端支持全球所有4G LTE制式和频段的设计。(东明)

暴风影音发布 “微院线” 扶植网络自制剧

暴风影音日前在京宣布,“微院线”项目全新落成并对外开放,并实行旨在扶植优秀自制视频内容的“V计划”。

据暴风影音副总裁王刚介绍,“微院线”是暴风影音针对目前视频投资、制作、发行、观影等环节的不足,联合国内顶级商业影像提供商春光映画推出的线下项目。该项目主要目的是希望解决影视制作环节中的融资交流、影片展映、经验技术分享等问题。而“V计划”将为优秀原创电影团队提供启动资金、宣传及推广资源。“V计划”计划面向人数在20人以下的公司团队及个人导演,并将为列入扶植计划的每部影片提供不少于1000万次的观看流量。同时,暴风将联合投资方为自制影视内容提供资金支持,鼓励暴风的品牌客户与优秀团队影视制作团队达成内容方面的合作,此外,暴风还将成立“微电影学院”,定期邀请专业人士举办讲座。(王文)

手机导办自助 车管省时省力

山东淄博市周村区交警大队车管所利用智能手机网络平台开创了业务导办自助化服务,6月18日投入使用。

据悉,为切实让群众了解业务流程,明白白办业务,周村区交警大队车管所积极联系网络技术人员在业务大厅安装无线网络设备,实现WiFi网络全覆盖。群众到达车管所之后,只要用手中的智能手机开启WLAN搜索到“周村车管所”,连接后打开任一网页页面,即可自动跳转至车管所手机自主导办首页。

车管所将业务种类分为机动车业务和驾驶证业务两大类。机动车业务又细分为新车注册登记、车辆年检等9个模块,驾驶证业务分为补领驾驶证、期满换证、审证等10个模块,群众想要办理哪种业务只需点击所属的业务模块,就能看到在哪办理,如何办理、需要什么手续等问题的详细讲解。同时,群众可在网页面出现的业务厅照片准确找到办理业务的地点,极大提高了办事效率。(王倩 陈志伟)

2013年中国游戏市场份额调查报告显示,2013年,中国游戏市场用户数量达到4.9亿,比2012年增长20.7%。游戏市场销售收入达831.7亿元,同比增长38.0%。中国游戏市场的蓬勃兴盛也带动着产业链上各方不断创新突破。

正着力打造“国内第一游戏视频门户”的17173副总经理吴起接受记者采访时表示:“游戏形态本身就是视频化的,而且越来越多的游戏都是强交互化的,更加对‘可视化’具有要求,所以游戏行业与视频本身就是无缝结合的。目前,17173正在打造全方位的视频服务体系,力争成为业内唯一能够提供最丰富、最全面视频服务的游戏媒体。”

游戏直播是17173近年重点突破的领域。在游戏直播方面,17173已形成全面推进,不仅签约了欧美和韩国的大型赛事直播,还跟几乎所有主流厂商进行合作,并签约了一些重点游戏领域的电竞战队以及在世界上拿过重大奖项的大神级选手,进行独家做直播。未来还将会陆续对手游进行直播。

吴起表示:“目前,17173直播平台最高峰值用户已达几十万人。除游戏直播外,17173娱乐直播

也将于近期上线。娱乐直播与游戏直播是一种互补,因为两者在用户方面会有高度重合,只是不同时间段观看不同的内容,娱乐直播将是整个直播业务的子业务。”

直播平台的交互互动则是17173未来在视频领域的又一创新。目前17173已经在直播里进行发号,每次都会吸引到大量玩家争抢。未来,17173还将会在娱乐直播平台进行更深层次的用户间实时的互动社交。“这种社交模式是同步的,相比传统的论坛异步的形式更加便捷和迅速。玩家同时在一个直播房间内,自然可以找到志趣相投的人或玩同一款游戏的人进行交流。在同步的虚拟环境里,很多问题都可以直接在这里解决。玩家可在公屏上和所有人进行交流,也可以随时开启私聊窗口单独进行交流。”吴起表示。

基于玩家对视频需求分为观看视频和分享视频两个层面,17173在这方面做得非常专注。在观看视频方面,17173对视频精准分类有明确的定位。相较于其他网站游戏视频不利于用精准查找,17173每一款游戏都有单独的视频专区,其下又分成了许多小专区,通过细分的视频列表,极大程度上便于用户查找。而在分享视频方面,17173

也已建立了完备的体系。17173拥有一款名为17173视频助手的实操性视频工具,是国内最领先的客户端,可同时实现边玩、边发直播、边录制的三重功能,可一键进行直播,同时把过过程录制到本地,方便玩家录制属于自己的视频去分享。

吴起表示:“17173不仅通过自身的编辑团队制作精彩的游戏视频与玩家分享,同时也在做游戏视频培训,通过这种形式教授更多玩家制作游戏视频。此外,17173每年还会举办十大视频评选活动,从成千上万部玩家原创或是剪辑的游戏视频中,评选出年度制作精良的UGC视频,给予奖励。目前17173视频流量在游戏视频垂直领域已是第一,和主流的渠道搜索引擎、导航都建立了入口级关系。17173新版APP客户端也融合了所有视频内容,满足用户随时随地观看视频需求。”

视频点播、泛娱乐视频、游戏直播、娱乐直播、视频制作分享、直播交互等多个产品的齐头并进,以及移动端与PC端的渠道互补,这些将互为支点和依靠,形成对玩家的互助互导,为玩家带来立体和多元化服务的同时,也使得17173在游戏视频领域建立了最全面架构体系,这为17173打造“国内第一游戏视频门户”奠定了坚实基础。

数字对讲机如何满足不同行业差异化需求



图因小巧设计,声音洪亮清晰的轻巧型肩咪

对讲机作为专业沟通工具,为公共安全、公共事业、交通运输以及工商业等行业用户带来高效的沟通体验。行业的需求及使用差异化明显,配合主机使用的配件,对于专业用户而言,尤为重要。为满足行业用户的差异化需求,海能达根据各行业用户各自使用场景的不同,研发出迄今为止行业内最全、种类最多的配件产品族。在产品最丰富音频类别中,海能达推出配件精品,分为蓝牙系列、防爆系列、分体式耳机、肩咪四类,这些专业的配件产品为专业用户提供更完美的对讲体验。

智能蓝牙系列解放双手

蓝牙无线系列配件产品是为海能达数字终端推出的一套配件无线解决方案,无线耳机和适配器一体化的设计与主机完美匹配,简约的设计与优雅的体验特别适合高端的商业场所佩戴使用。

无线耳机采用获得专利的独有设计,摆脱有线的束缚,简约的外观设计使佩戴美观方便,解放双手带来自由优雅沟通体验。其蓝牙智能连接技术,只需把适配器和耳机固定到主机,开机后即可自动配对连接。耳机通过手机随时随地充电,操作便捷。而耳挂采用符合人体工程结构的贴心设计,左右耳均可舒适佩戴。另外,耳机与适配器及PTT设计,并可适配指环PTT,随手触动语音对讲。

防爆系列适应极端环境

针对石油化工、能源、消防等行业高危易爆的通信环境,海能达专门提供不同专业防爆等级及不同通信场合条件下使用的音频解决方案。防爆

系列耳机采用先进的骨传导和降噪处理技术,同时,关键的PTT条件采用特殊材质和较大的按键设计,保障极端条件下沟通顺畅。

不同的场景有不同的产品细节表现。在消防人员头盔手套全套副武装的火灾现场,头骨传导式耳机是最佳的耳机选择。佩戴于头盔内,采用骨传导方式,无损传递语音,配合超大设计的PTT,佩戴加厚手套也能按压,紧急场景也能沟通顺畅,保障高效救灾、人员安全。而在需要身穿防护服无需佩戴头盔的防爆场合,喉带式耳机更适合,在嘈杂环境无需佩戴头盔的防爆场合如机场,头戴式降噪耳机则是不二选择。

分体式耳机自由搭配

分体式耳机顾名思义,即采用耳机与连接器相对独立的设计,一台对讲机搭配一个连接器,即可自由选择多种型号的耳机,是一机多用户的最佳选择。分体式的设计可快速灵活更换耳机,适

用于需要换班交接的行业,如保安岗岗时可佩戴自己喜欢的耳机,连接主机端共用。此外,耳机采用获得国内专利的人体工程结构设计,佩戴更加舒适,专业的镀金连接器,插拔稳固可靠,IP54防护,恶劣环境仍能确保沟通顺畅。

另外,分体式设计有利于节省成本,连接器或耳机产生损坏时,只需更换对应的部件即可,无需整体更换。对于经销商来说,分体式的设计有利于灵活备货、降低库存压力。

轻巧型肩咪声音洪亮清晰

针对交巡警、消防等户外专业用户,轻巧型的肩咪无疑是最佳选择。它无需解下对讲机即可完成通话,提高免持操作的便捷性,小型化的设计使佩戴更舒适。然而,在户外嘈杂的小型场合,扬声器的音量和音质显得尤为重要。轻巧的肩咪,小巧的设计却内置大功率喇叭,采用降噪处理,保障声音清晰。此款轻巧型肩咪还采用双色模设计,外观在专业中透出几分时尚,佩戴于头盔上更能增强使用体验的得力助手,而且为专业用户带来不一样的新形象。

现在,海能达推出行业首款配件APP:Hytera Accessories。通过该APP,在手机等智能终端上也可以实现对海能达的配件大家族,进行全面展示及查询。具体来说,用户可根据行业需求,便捷的查询及选购海能达所有配件,并能随时随地了解海能达对讲机原装配件信息,识别原装配件。该APP目前支持ios及android系统,并已开发中文及英文版本,能够根据系统语言进行切换。(林港)

众筹网正式启动全国地方战略

6月18日,众筹网苏州站正式上线试运行,来自苏州的首批大学生公益领袖创业计划的20个项目开始启用众筹模式。此次苏州站的上线标志着众筹网已正式启动全国地方战略,进一步深入国内二三线城市,为当地的创意团队和创业者提供先进灵活的金融服务。

此次为众筹网和苏州数十个大学生创业计划项目牵线搭桥的是苏州市团委。基于众筹模式在国内的日益火爆,以及为大学生提供全新创业思路的战略眼光,苏州市团委主动联络引进众筹网,希望借助众筹的力量为当地大学生创业带来更加便利的条件。

2014年,“众筹”这个词尤其流行,很多地方高校和创业团体很早就已经开始关注众筹网。事实上对一些项目发起人来说,众筹网的资金筹集功能并不是这个网站最核心的价值,在众筹网展示

期间,平台展示项目所得到的市场反馈,以及市场验证功能更为明显。

业内人士指出,众筹是新兴的互联网金融形式,众筹网上线的很多科技、创意类的项目都能有效的渗透传播,也能验证是否能够得到目标群体的积极响应,这对项目发起者接下来的行动很有参考性,也很符合当前大学生的创业需求。

众筹网是中国最具影响力的众筹平台,为项目发起者提供募资、投资、孵化、运营一站式综合众筹服务,至今很多大学生创业项目已经在众筹网众筹成功并获得了良好的市场反馈,由大学生团队“柠檬时代”研制开发的高校APP在众筹网众筹成功即是其中的典型案例之一。

此次在众筹网上线运行的20个创意项目如果能在规定的期限内完成众筹计划,苏州团委还将

会给予相应的配套资金进行支持。此外,在接下来的时间里,苏州团市委还将继续采用众筹,与网信金融集团旗下P2P、原始会等机构展开合作,为全市的创业者提供更为深入的金融服务。

众筹网合伙人张栋伟表示,在5月份的江苏省第一届众筹沙龙上,众筹网第一次与江苏结缘,当时他曾与来自科技、文化和创业领域的近200名听众共同分享了众筹模式,讲解了众筹模式对当前文化创意、科技投资、创业服务的产业价值。这次苏州站大学生创业项目上线众筹网,是我们与江苏的第二段缘分,在接下来的时间里,我们还将寻求与更多省市合作推广地方业务。”张栋伟透露。

业内专家分析指出,当前国家正在鼓励和引导大学生创业,近两年苏州创业的总层次正在向高学历、年轻化方向发展,新一代创业者正不断涌现。不过,虽然这些大学生很有想法,也有技术,但普遍缺乏一个被大家广泛认可的渠道,也没有精准的预测市场前景。众筹网本身具备市场验证的DNA,未来必将风靡大学生创业圈。(陈杰)

大众点评联手警方打击第三方炒作机构

如今,一些点评网站不仅给消费者带来便利,也成为商家提高服务质量的依据。可是,一些第三方的“职业差评师”强迫向商家兜售他们的“特别服务”——每个月商家交上费用,就能在一些网购平台被刷上大量的好评;但一旦商家拒绝,他们面对的则是威胁甚至大量的差评。而律师则明确给出了司法判定和解释——这种炒作行为已经触犯了法律;大众点评则表示,客观、独立是大众点评的基本宗旨和生存之本,自2003年成立以来,为净化点评环境,大众点评建立了严格的点评审查机制和更具参考性的点评分级体系。截至目前,大众点评已有100种左右的算法来筛选虚假点评,并且每周都有新算法及时跟进识别新出现的炒作手段,目前,大众点评已经可以剔除95%的虚假点评,

通过第三方炒作机构炒作出的虚假评价已经或者将面临被删除的命运。

记者发现,在大众点评上,由于用户好评和星级是商户美誉度的重要指标,会影响到用户的选择,因此绝大部分商家都非常看重用户点评。也因为这个原因,第三方炒作机构通过炒作假点评的方式向商家勒索。记者走访了一些商户了解发现,60%的商户在第一次遇到第三方炒作机构勒索时都选择花钱了事。但是当他们的脚步抬高要价的时候,几乎所有的商户都会选择拒绝。

一些商家对记者表示一开始愿意花钱,原因一是存在一些侥幸心理,认为被刷上了一些好评会对自己店铺的口碑有好处;二是如果拒绝,担心因此被刷上大量的差评;三是商家怕差评会影响信誉和客源,宁愿大事化小小化了。然而,没想到的是,养虎为患,很多炒作机构就是抓住了他们的这种心理,一步步地狮子大开口,费用从几十元、几百元,到现在的上千上万元。

对于第三方炒作机构和职业差评师的行为,北京市盛峰律师事务所主任律师于国富则给出了明确的司法判定和解释:以在大众点评平台上给予差评来威胁商户支付钱财的行为是违法行为。

于律师对记者表示,这是一种典型的敲诈勒索行为,在数额较大或者次数较多的情况下,行为入将构成敲诈勒索罪。

自从大众点评、职业差评的第三方炒作机构出现,大众点评一直在采取积极的举措,为的是让消费者获得更具参考价值的消费信息,也为商家获得优质的经营生态环境。

大众点评相关人士介绍,在大众点评内部,有一个CEO重点关注独立于业务团队之外的诚信团队,他们的工作职责就是不断与作弊和炒作、虚假点评做斗争,他们的KPI考核不受销售业绩影响,只对公司的根本利益、点评的诚信负责。

就审查机制而言,一条点评要显示在大众点评页面为其他用户提供参考,需要经过数量众多的算法的检验。目前,大众点评已有100种左右的算法来筛选假点评,并且每周都有新算法及时跟进识别新出现的炒作手段,已经可以剔除95%的虚假点评。此外,为了保证算法的准确性和提高虚假点评的识别率,大众点评诚信团队还与美国数据挖掘协会轮值主席Bing Liu及其研发团队进行基础反作弊算法的合作研究。

据悉,2013年,大众点评诚信团队屏蔽违规账号(马甲、水军账号)26万余个,处理高级会员(4星以上会员)92个,其中,被删除20条以上炒作点评的商户2000余家。(向阳)

HTC携手中国联通发布HTC One时尚版

6月17日,HTC与中国联通在厦门发布了HTC One时尚版手机。

联通版HTC One时尚版支持双卡双待。在颇受消费者关注的套餐方面,中国联通也配置了优惠的合约政策,用户可以选择“购机送费”、“存费送机”两种模式,消费者可以享受预存话费,在网两年选择286元/296元档套餐、三年选择186元/196元档套餐即可零元购机的合约政策。

HTC One时尚版搭载2.5GHz高通骁龙四核处理器,2GB大容量运行内存和安卓4.4操作系统;最大支持128GB的micro SD卡扩展;2600 mAh大容量电池,卓越省电模式更可在电量不足时保证通话、信息、邮件等体验不受影响;双前置立体声扬声器和HTC BoomSound联袂呈现质感之音。

凭借创新的传感器设计,HTC智能感知功能通过手指与屏幕的接触即可完成人机互动;HTC智能立显保护套可通过彩色点阵图案显示通知和提示,手指无需接触屏幕,即可应对来电和消息提示。

HTC One时尚版500万像素前置摄像头配合HTC Sense 6的多级美颜功能,可以拍摄出容光焕发的自拍照片。滑动屏幕即可在自拍模式和1300万像素后置摄像头之间切换,前置和后置摄像头均支持1080p高清视频录像。

HTC One时尚版也将搭载定制的声音助手“小Hi”,配合智能感知功能,在屏幕关闭时向下滑动屏幕即可快速启动。小Hi可以查询天气、餐厅等信息,还提供机票、酒店、电影票等预定服务。

HTC One时尚版不仅凭借高端设计和体验让智能手机水准更上一层,更以合约套包2999元的亲民售价刷新了消费者对旗舰手机的期待,在京东南城,仅不到一周时间预约量即突破百万台。(陈和利)

中兴通讯向专利滥诉行为发起反击

针对美国专利运营公司Vringo及其关联公司在欧洲涉嫌滥用市场支配地位的行为,中兴通讯已向欧盟委员会提起反垄断调查申请,要求对Vringo的上述行为进行调查。

自2012年Vringo收购诺基亚相关专利后,为了促成购买专利尽快变现,Vringo迅速发起对中兴通讯的诉讼。中兴通讯表示:“在双方两年以来展开的多次谈判过程中,Vringo坚持其明显不合理的许可费,且持续向更多国家发起诉讼,将大规模诉讼作为谈判筹码,通过干扰中兴通讯正常市场经营活动,谋取优势谈判地位,以胁迫中兴通讯尽快接受其高额、不合理专利许可要价的目的。”

基于通信市场的公平竞争,Vringo有义务将其拥有的标准基本专利,按国际通信标准组织(ETSI)制定的“公平、合理、无歧视”的原则进行对外许可。中兴通讯一直希望并努力通过谈判的方式与Vringo就专利许可达成一致,“但很遗憾,我们从未看到Vringo有表现出平等谈判的意愿。”

“中兴通讯尊重其他厂商的合理专利诉求,并一直谋求以交叉授权、一揽子协议等方式解决业内的知识产权争端,目前已与高通、西门子、爱立信、微软等企业达成了广泛共识,签署了数十份全球知识产权交叉许可协议。”中兴通讯强调不向任何专利霸权与挑衅行为妥协,“如果和平谈判的努力没有得到相应尊重,我们将通过合理、合法的途径予以坚决反击。针对Vringo的专利滥诉行为,中兴通讯将保留进一步在各国对Vringo采取法律行动的权利,以维护客户及公司的利益不受干扰。同时,凭借持续的大规模技术创新与投入,中兴通讯有信心迎接各种形式的专利挑战。”

中兴通讯近五年研发投入超过400亿元。截至2013年底,中兴通讯共有超过5.2万件专利资产,其中已授权专利超过1.6万件。2011、2012年中兴通讯PCT申请量蝉联全球第一,2013年全球第二。(安吉)

手机恶意软件十年进化史

专业防病毒实验室的最新数据显示,目前收集到的手机恶意软件样本已逾34万,其中超过99%的样本针对安卓系统。

2004年6月,首款专门针对手机的蠕虫病毒Cabir被发现。在此后的十年间,我国手机用户已从2004年的3.2亿一路飙升到12.35亿(截至2014年1月,工信部数据)。与此同时,手机恶意软件也经历了从无到有、由简入繁的发展进程。

专业防病毒实验室于2004年6月初首次邂逅Cabir。当时,病毒分析师注意到一封带有附件的空白邮件,认为这一附件十分可疑。在对其进行观察后,他很快便发现该文件针对塞班系统而编写。众所周知,塞班系统是诺基亚手机的操作系统。进一步的分析则显示,该文件可通过蓝牙自我复制到另一手机上,令受感染手机的电池被迅速耗尽。这是首款手机恶意软件的唯一功能。

在发现Cabir十年之后,现代的手机恶意软件大有愈演愈烈的增长之势。然而,相较之猛增的“量”变,更让人感到忧心的是,现代手机恶意程序同时也出现了“质”的飞跃。一方面,为了实现钓鱼攻击、窃取银行卡信息和银行账户钱财等目的,网络罪犯开始越来越多地使用代码混淆技术,故意制造复杂的代码。这样一来便加大了恶意软件分析工作的难度,为网络罪犯窃取钱财提供了便利。另一方面,这些现代手机恶意程序也具备更加多样化的功能,如发送短信、截获短信、窃取联系人信息、窃取银行数据、控制银行账户、窃取已储存的文件、记录手机通话、定向向/拦截手机通话、锁定设备、清除所有数据等。

举例而言,本月初发现的美国版Spveng手机木马就是一种金融恶意勒索软件。这种木马同时整合了金融恶意软件功能和勒索软件功能,会在用户手机中查找其是否包含某些金融应用程序。如果用户的移动设备中未安装安全解决方案,将难以抵御美国版Spveng木马的攻击。

面对不断进化的手机恶意软件,专业防病毒机构始终致力于最新反病毒解决方案的研究,力求为广大手机用户提供更全面有效的安全防护。目前,针对个人和企业用户的安全解决方案包含大量数据阻止不同类型恶意软件攻击的技术。这些技术可以抵御恶意软件和勒索软件窃取用户机密数据和金融数据,确保手机用户的在线安全。(勇合)